

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 19.09.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004719586

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Venture Africa GmbH in Liquidation, Zug

Venture Africa GmbH in Liquidation (Venture Africa Sàrl en liquidation) (Venture Africa Ltd liab. Co in liquidation) c/o Cape Palina GmbH Gartenstrasse 4 6300 Zug Löschungsdatum: 16.09.2019

Venture Africa GmbH in Liquidation, in Zug, CHE-246.491.218, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 188 vom 28.09.2016, S.O, Publ. 3077913). Die Liquidation

ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 13327 vom 16.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 188, Datum:

28.09.2016

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug